

护航实体经济 建设实力丰县

# 力争实现年产15万辆电动车目标

## 珂玮新能源研发更多高端、高质、环保产品

本报讯(融媒体记者 杨斌 杨进博)近年来,丰县高新技术产业开发区围绕做大做强新能源车辆及关键核心零部件产业带,充分整合资源,持续加大引强,多个优质新能源大项目在丰县高新区集聚,形成了促进新能源电动车产业发展的良好氛围。徐州珂玮新能源有限公司是2020丰县重点大项目之一,随着项目建设的完成,该公司生产的大将牌电动三轮车已于去年10月份开始正式生产。

徐州珂玮新能源有限公司占地66.16亩,是一家集自主研发、制造、销售于一体的高科技制造企业,现拥有超5万平方米的现代化标准厂

房,拥有环保水性漆烤漆生产线1条、环保喷塑流水生产线1条、电泳磷化生产线1条、整车组装流水线2条以及近20人的研发团队。

公司董事长刘克军告诉记者,公司刚刚上线了一条总投资1500万元的电泳涂装生产中心自动线,线体总长达到了1600米,总体工艺选用国内比较先进的环保型前处理液和低温氮燃烧机,可以有效降低产品烘干产生的废气VOC的浓度。该生产线投产后,整体能耗可以减少30%左右,也进一步提高了产品质量,增加使用寿命。

此外,生产线中的喷漆房选用国内先进的涡流加旋流技术,有效

地捕捉到气雾,降低废气的浓度,做到高效环保,从而带动电动车产业朝着节能环保的赛道发展。

“当前公司正处于满负荷生产状态,加紧生产一批销往俄罗斯的电动车。公司生产的大将牌电动三轮车,国内订单大概在30%左右,大部分产品将销往中亚、东南亚、非洲等20多个国家和地区。”刘克军向记者说道。

随着我县电动车产业不断集聚,优质电动车品牌层出不穷,品类不断丰富,电动车逐步向环保、智能、高端化方向转变,以科技创新为动力,促进电动车产业转型升级。徐州珂玮新能源有限公司董事长刘



刘克军表示,将以技术创新为优势,继续研发出更多高端、高质、环保的产品,完成年产15万辆电动车的生产目标任务。

克军表示,将以技术创新为优势,继续研发出更多高端、高质、环保的产品,完成年产15万辆电动车的生产目标任务。



## 冬季取暖 谨防一氧化碳中毒!

冬季天气寒冷,人们开始采取各种取暖措施,煤炉、燃气热水器等设备的使用率大大增加,稍有不慎,极易发生一氧化碳中毒。那么,如何防范一氧化碳中毒?

一氧化碳是一种无色、无味、难闻的气体,它是含碳物质燃烧不完全产生的。在冬季取暖过程中,如果燃烧不充分,就容易产生一氧化碳。一氧化碳中毒的危害不容小觑,它会导致头痛、头晕、恶心、呕吐、心悸、乏力等症状,严重时甚至危及生命。



因此,在冬季取暖时,我们要特别注意以下几点:

- 1、使用燃气热水器时,要确保安装在通风良好的地方,避免安装在浴室或密封的房间内。
  - 2、使用煤炭取暖时,要注意通风换气,确保烟囱畅通,防止煤炭燃烧不完全产生一氧化碳。
  - 3、在使用燃气灶或燃气热水器时,如果出现异味或异常情况,应立即停止使用,并及时联系专业人员进行检修。
  - 4、保持室内通风良好,可以减少一氧化碳的积聚。
  - 5、对于老年人、儿童等易感人群,要加强监护和照顾,避免长时间处于密闭的取暖环境中。
- 总之,冬季取暖时,我们要时刻警惕一氧化碳中毒的风险。只有做好预防措施,才能确保我们的健康和平安。

## 冬季安全注意事项

- 一、用电安全
    - 1、不在家中乱接电线,不超负荷用电。
    - 2、家中电线老化破损及时更换。
    - 3、正确使用电热炉、电加热器、电暖器、电饭锅、电熨斗、电热毯等,远离可燃物,做到人走电断。
    - 4、严禁在家、楼梯间为电动自行车或蓄电池充电,预防不规范充电行为引发火灾爆炸事故。
  - 二、用气安全
    - 1、提醒孩子不在厨房随意玩弄天然气开关。
    - 2、用气不离人,防止汤汁沸腾浇灭火焰,造成天然气泄漏。
    - 3、及时更换老化燃气软管,防止松动脱落引发意外。
    - 4、使用完毕,关好燃气及热水器开关,做到人离火熄、断电、关气。
  - 三、卫生安全
    - 1、关注卫生和疫情防控知识,预防呼吸道等传染病,加强自我防护。
    - 2、保持良好个人卫生,勤洗手、勤消毒、勤通风。
    - 3、不吃“三无”食品,不吃未清洗干净的食物,不喝生水;少吃高盐、高糖、油炸、熏制食品。
  - 四、交通出行安全
 

冬季,雨雪、霜等天气频繁发生,增加了交通运输安全风险。在雨、雾、霜等恶劣天气下,要谨慎驾驶,严格遵守交通规则,文明礼让,平安出行。外出乘坐公共交通出行时,要选择具有合法资质的车辆,自觉拒绝抵制黑车。学生及外出务工人员要密切关注天气预报及雨雪冰冻、寒潮、大风等灾害性天气的预警发布信息。
- 来源:新华网

# 生产热火朝天 新品倍受欢迎

## 大红德邻年产值持续保持稳中向好

本报讯(融媒体记者 张芊)窗明几净的车间、勤恳认真的工人以及繁忙的生产线……近日,记者走进江苏大红德邻食品有限公司,一幅幅热火朝天的生产景象映入眼帘。“每年年底,我们都会特别忙。每天都处于供不应求的生产状态。”江苏大红德邻食品有限公司总经理刘笑辰向记者介绍道。

目前江苏大红德邻食品有限公司的产品平均日产达现有生产线峰值最高峰,所加工的产品为油炸类与烤肠类食品,每天生产的产品被

运往全国各地进行销售。

“目前,我们销售量较大的是鸡排、鸡柳、烤肠等产品。同时,我们近期推出的新品‘三大棒’和‘脆皮麦穗肠’在市场上的反馈也特别好。”刘笑辰对记者说道,“每个阶段我们都会研发一些新品,并根据市场的反馈适时调整产量,但像鸡排、鸡柳、鸡块和烤肠等一些基础类的产品我们是一直保持稳定生产的。”

据刘笑辰介绍,明年公司将会推出面点类新品,以此开拓面点类市场,这是大红德邻新的突破。目

前,已有四款面点类新品进入实验和调整阶段。

“同时,大红德邻第三栋厂房即将投产。新厂房一层为仓储,二、三层是加热生产线。”刘笑辰说,“投产初期,我们预计招聘100名员工,尽快达到满产后,招聘名额预计增加到300人。”届时,大红德邻将带动就业岗位900多个,这也为丰县群众提供了就业机会。

下一步,大红德邻将不断拓展新的市场,持续推出创新产品,丰富产品类型,促进公司多元化发展。

# 布局丰县抢商机 辐射周边谋跨越

## 鑫皓泽机车全力推进项目一期工程建设

本报讯(融媒体记者 李超 杨斌)位于丰县经济开发区的鑫皓泽机车有限公司,是一家以新能源车辆研发、生产为一体的企业,目前正在抢抓时间、抓进度,全力以赴推进项目一期工程建设。

鑫皓泽机车项目由常州速派奇车业有限公司投资建设,计划总投资11.5亿元,项目总建筑面积约20万平方米。在项目现场,五跨连体式钢构厂房框架主体已经完工,雨污管网也已完工,即将进行保温耐火材料和房顶彩钢瓦的铺设

阶段。

速派奇电动三轮车徐州分公司副总经理王驰介绍,鑫皓泽项目目前正在施工的是厂区道路的铺设,防火涂料的喷涂。在天气条件允许的情况下,厂房建设将在春节前将全部完工。同时,将加快办公楼、综合试验中心以及其它附属设施的推进进度。

鑫皓泽机车一期项目五跨厂房总面积约6万平方米,其中单跨的宽度为48米、长度235米。项目自今年8月中旬正式开工建设以来,建设方抢抓时间、抓进度、保质量,科学

排定施工计划,安全高效推进,确保达到快建设、早投产、早达效目标。

常州速派奇车业有限公司是国家一级电摩双资质企业,先后建成常州500亩、天津300亩南北两大基地。

选择在丰县经济开发区投资建设生产基地,得益于我县雄厚的产业基础和完整的产业配套能力,也是速派奇公司发展的重要战略布局,鑫皓泽机车有限公司用地面积318亩,项目全面达产后可年产电摩摩托车30万辆。



# “网格+法治” “法进万家”

## 凤城街道聚力提升法治建设满意度

为进一步宣传法治丰县建设成果,切实提升群众对法治建设的知晓率和满意度,凤城街道组织开展了法治建设满意度提升宣传工作,深入网格开展宣传,营造良好法治建设氛围,不断增强广大群众的法治获得感。

凤城街道高度重视法治建设满意度提升工作,召开全街道法治建设满意度工作部署会,落实网格责任,明确工作机制,制定宣传清单,明确宣传重点,丰富法治宣传形式。充分利用凤城街道73个综合网格,14个专属网格,249个微

网格,集中开展一轮“法进万家”活动,深入开展法治建设宣传,同时通过实地指导推到满意度调查工作落细落实,积极回应人民群众对法治建设的新需求和期待,推动法治建设提质增效。

丰富法治宣传形式,充分利用村社区法治文化阵地,重点人流量密集场所。利用网格员人熟、地熟、面熟的优势,在各个网格发放“平安丰县建设,邀您共同参与”群众告知书1.5万余份,海报1200份,宣传横幅54条。网格员走村入户,聚焦农民、个体户经营者,青壮年等重点群体,安全生产等重点领域通过送法、引导街道居民参与法治丰县建设,法治丰县满意度调查工作中去。

街道围绕法治建设,以“小事不出门、大事不出街、矛盾化解在基层”的工作目标,在走村入户中,把脉群众需求,及时梳理解决群众纠纷,确保群众利益无小事,面对面进行法治满意度交流沟通,用“件件有着落,事事有回音”,让法治的声音,进入群众的耳中,得到群众的认可,持续开展各类法治宣传,为群众提供法治服务。

## 蒋雪英获评

# 孝老爱亲类“江苏好人”

## 用柔弱肩膀扛起家庭重任,诠释人间真情

本报讯(融媒体记者 王锦飞)省文明办组织开展的“江苏好人”推选活动,推动好人好事层出不穷、凡人善举不断涌现。我县居民蒋雪英入选为孝老爱亲类“江苏好人”。

蒋雪英,女,1966年6月生,丰县赵庄镇孙庄村村民。今年57岁的蒋雪英自嫁到孙庄村李集以来,团结睦邻、孝老爱亲、任劳任怨。蒋雪英婆婆去世的早,公公年老体弱,2003年得了脑梗住进医院。期间,她白天不离、照顾左右、端水喂饭、洗衣擦背。公公出院后,落下半身不遂的后遗症,生活完全不能自理。她便不声不响、不急不躁耐心地照顾公公。几十年如一日,蒋雪英把公公照顾得无微不至。公公常流着泪夸奖说:“多亏了这个好儿媳,要不然,我早就走了。”

蒋雪英还有个60多岁的大姐姐,患有先天智力障碍病,生活不能自理,常年需要人照顾。按常理说,蒋雪英没有照顾大姐姐的义务和责任,

但蒋雪英不嫌脏、不嫌烦,把她当做亲姐姐一样关怀备至,亲爱有加,几十年如一日,整整伺候了大姐姐三十多年。当有人问起蒋雪英为什么这样做时,她有点腼腆地说:“公公是我丈夫的至亲,我们有义务照顾他老,姐姐也是丈夫的至亲,患有疾病已经很痛苦了,不能让她没有所依,娘家就是她的依靠,照顾好她也是应该的。”这就是人间大爱,这就是世间真情。

在邻居的印象中,她像老黄牛一样,一天到晚不停地忙碌着,从没见过她有清闲的时候。一年四季,忙种地、忙家务、忙照顾老人孩子。从播种、施肥、喷药、收获,十几亩地让她管理得有条不紊。

几十年过去了,岁月变换,四季交替。蒋雪英对公公和大姐姐初心不变,照顾倍至,尝尽了生活的酸甜苦辣,经历了岁月的风雨霜雪。平凡的人,默默无闻地做着不平凡的事,诠释人间的真情,彰显中国女性大爱无疆的传统美德。

# 用不离不弃诠释“最长情的告白”

## 刘宗勤照顾病妻17载,书写伉俪情深动人故事

本报讯(融媒体记者 路硕)人们都说,陪伴是最长情的告白,相守是最温暖的承诺。在凤城街道付庄村,有这样一对夫妻,丈夫刘宗勤不离不弃,悉心照顾患病妻子17载,书写了伉俪情深的动人故事。

换扶妻子起床,洗脸、穿衣、喂饭……这是刘宗勤的日常。而原本,刘宗勤有着一个完美幸福的家庭,夫妻俩过着幸福平淡的生活,2006年,妻子程秀侠突患“亨廷顿舞蹈症”,手脚会不由自主地舞动,致使无法独立行走。

患病初期,刘宗勤想尽办法给妻子治病,带着妻子奔走于各大医院求医问药,最终还是没能治好。后来,程秀侠的病情不断加重,24小时需要照顾。从那时起,刘宗勤再也没有出过家门,无论白天还是黑夜,他时时刻刻守护在妻子身边。

“没得病之前,她是村上一把干活的好手,有名的巧手,家里家外都是她来打理。”看着妻子,刘宗勤回忆着与妻子的点点滴滴。

每天守护照顾妻子、抚养孩子成家立业,17年来,刘宗勤没有一句怨言。在他的言传身教下,儿子、儿媳都非常孝顺,在家时与父亲一起照顾母亲,不在家时,也会每天视频关心家里的情况,定期给母亲寄来营养品。面对生活的困难,一家人怀揣着一份对生活的热情,携手努力把日子过得越来越好。

数十年如一日,皱纹爬上了刘宗勤的额头,他已不再年轻,照顾妻子也有些吃力。他却笑着说:“照顾老伴是我的责任,只要我还能动,就要把她照顾好”。刘宗勤用朴实无华的行动传承着良好家风,用实际行动诠释着不离不弃的人间真爱。没有惊天动地的誓言,只有相濡以沫的每一天。

